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Analysis Aufgabengruppe 2  
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a)    Der Nenner darf nicht null werden: D IR  1 ; 
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        y x 7:   schräge Asymptote 
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a)   Nullstelle: 
1 1x x
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b)  
1 x
2 ;f '(x) e   y mx t;     0 1;m f '(0) e    

       S(0/1) und m eingesetzt: 1 1 0 t t 1       t(x) x 1    

        t(x) 0 : x 1 0 x 1 R( 1/ 0)         

        OR OS ROS    ist gleichschenklig.  
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a)   x
r
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 
    

       Der Graph hat eine doppelt so große Amplitude wie die normale Sinus-Funktion. q 2   

        Dieser Graph wird dann um 3 LE nach oben verschoben. p 3   

       Die Periode beträgt 10: 
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b)   Die Verschiebung wird in der Verkettung bewirkt: x
5
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         (x 2)
5

h(x) 3 2 sin
  
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a)   2n(t) 3t 60t 500;     n(0) 500;  n(2) 392;  

         s
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b)   n '(t) 6t 60;   

         n '(t) 30 : 6t 60 30 6t 30 t 5           


